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Поступающие вправе направить заявление о приеме, а также  необходимые документы через операторов почтовой связи общего  пользования (далее  -   по почте), в соответствии с Федеральным  законом   от 7  июля 2003 г. N 126 - ФЗ "О связи" .      Для направления документов  через операторов почтовой связи общего  пользования (далее  -   по почте),     поступающий должен выполнить следующие действия:     1.   Заполнить вручную заявление, согласие на обработку персональных  данных ;   2.     Заявление, согласие на обработку персональных данных   , а ттестат   (в  т.ч. Приложение с оценками),  копию  паспорт а   поступающего,  медицинскую справку (форма   086 - у ),   копию медицинского   поли с а ,  копию  СНИЛС а, фото ,  для юношей  -   копию приписного свидетельства  (военного билета)   Отправить  почтой Росси по адресу:   690013, г.Владивосток, ул.Шепеткова, 60, приёмная комиссия     Документы, направленные по почте, принимаются при их поступлении в  образовательную организацию не позднее сроков   подачи документов.    
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Поступающие вправе направить заявление о приеме, а также необходимые документы через операторов почтовой связи общего пользования (далее - по почте), в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 г. N 126-ФЗ "О связи" . 


Для направления документов через операторов почтовой связи общего пользования (далее - по почте),

 поступающий должен выполнить следующие действия:

1. Заполнить вручную заявление, согласие на обработку персональных данных;

2.  Заявление, согласие на обработку персональных данных , аттестат (в т.ч. Приложение с оценками), копию паспорта поступающего, медицинскую справку (форма 086-у), копию медицинского полиса, копию СНИЛСа, фото, для юношей - копию приписного свидетельства (военного билета)

Отправить  почтой Росси по адресу:


690013, г.Владивосток, ул.Шепеткова, 60, приёмная комиссия

Документы, направленные по почте, принимаются при их поступлении в образовательную организацию не позднее сроков подачи документов.


